

ఇన్స్టాంట్ జీసస్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో ఘనంగా

ఉపాధ్యాయ దినోత్సవావం వేడుకలు

ముఖ్య అతిథిగా రెవరెండ్ ఫాదర్ ఏరువ బాలశౌర్యుడి ఉపాధ్యాయ వృత్తికి వన్నె తెచ్చిన మహనీయుడు.. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రెవరెండ్ ఫాదర్ బి ఆనంద్ మన సాక్షి గొంతుక /తెలంగాణ బ్యూరో



డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఇన్స్టాంట్ జీసస్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రెవరెండ్ ఫాదర్ ఏరువ బాలశౌర్యుడి, వచ్చారు. విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర గురించి గొప్పగా ఉపన్యసించారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రెవరెండ్ ఫాదర్ బి ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం ఎంతో ఘనంగా జరిగింది. విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో ఆలవించారు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన రెవరెండ్ ఫాదర్ ఏరువ బాల శౌర్యుడి, సూత్రంగా నిర్వహించిన స్టేజీని, పాఠశాల ముఖద్వారాన్ని, సిబ్బంది కోసం ఏర్పాటు చేసిన గదులను ఆశీర్వదించారు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన రెవరెండ్ ఫాదర్ ఏరువ బాల శౌర్యుడి మాట్లాడుతూ, ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 5న భారతదేశం అంతటా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటారు. గౌరవనీయ విద్యావేత్త, భారతదేశ మొదటి ఉపరాష్ట్రపతి, భారతదేశ రెండవ రాష్ట్రపతి అయిన డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి. ఆయన ఓ పండితుడు, ఉపాధ్యాయుడు అలాగే ఓ తత్వవేత్త కూడా. 1962 నుండి భారతదేశం అంతటా పాఠశాలలు, ఉన్నత విద్యాసంస్థలు విద్యార్థులకు నేర్పుకోవడంలో సహాయపడటానికి కృషి చేసిన దేశంలోని ఉపాధ్యాయులందరికీ నివాళులర్పించడం ద్వారా ఈ రోజును డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి సందర్భంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటాయి. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ గురించి కొన్ని ఆసక్తికరమైన వాస్తవాలు.. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ 1888 సెప్టెంబర్ 5న తమిళనాడులోని తిరుతానిలో ఒక మధ్యతరగతి కుటుంబంలో జన్మించారు. ఆయన మద్రాసులోని క్రిస్టియన్ కాలేజీలో తత్వశాస్త్రం అభ్యసించారు. డాక్టర్ రాధాకృష్ణన్ మైసూరు విశ్వవిద్యాలయం నుండి కలకత్తా విశ్వవిద్యాలయం వరకు వివిధ కళాశాలల్లో బోధించారు. ఆయన ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం, ఢిల్లీ విశ్వవిద్యాలయం, అలాగే బానారస్ హిందూ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ గా సేవలందించారు. అతను ఆక్స్ ఫర్డ్ విశ్వవిద్యాలయంలో బోధించిన మొదటి భారతీయుడు. 1930లో, విశాఖ విశ్వవిద్యాలయంలో తులనాత్మక మతంలో హాస్పిటల్ లెక్చరర్ గా పని చేసారు. డాక్టర్ రాధాకృష్ణన్ ఐక్యరాజ్యసమితి విద్యా, శాస్త్రము, సాంస్కృతిక సంస్థ (యునెస్కో) కు భారత ప్రతినిధి బృందానికి నాయకత్వం వహించారు. అలాగే 1948లో యునెస్కో ఎగ్జిక్యూటివ్ బోర్డు చైర్మన్ గా ఎన్నికయ్యారు. డాక్టర్ రాధాకృష్ణన్ 1952లో భారతదేశానికి మొదటి ఉపరాష్ట్రపతిగా నియమితులయ్యారు. 1962లో భారతదేశానికి రెండవ రాష్ట్రపతిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఆయనకు 1954లో దేశంలోని అత్యున్నత పౌర పురస్కారం భారతరత్న లభించింది. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ నోబెల్ బహుమతికి 27 సార్లు, సాహిత్యంలో నోబెల్ బహుమతికి పదహారు సార్లు, నోబెల్ శాంతి బహుమతికి పదహారు సార్లు నామినేట్ అయ్యారు. ఆయన రచనలలో ఇండియన్ ఫిలాసఫీ, ది ఫిలాసఫీ ఆఫ్ ది ఉపనిషత్తులు, యాన్ బడియలిస్ట్ వ్యూ ఆఫ్ లైఫ్, ఈస్టర్న్ రిలిజియన్స్ అండ్ వెస్టర్న్ థాట్, ఈస్ట్ అండ్ వెస్ట్ సమ్ రిఫ్లెక్షన్స్ ఉన్నాయి. ఎంతో ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నారు.

ఘనంగా గురుపూజోత్సవం



మన సాక్షి గొంతుక స్కూల్ గండ్ల సెప్టెంబర్ 5

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గండ్ల మండలం సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని, ఎం పి యు పి ఎస్ రుసుంపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన గురుపూజోత్సవ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కే.యం.చంద్రకాంత్ మాట్లాడుతూ గురువు అంటే అజ్ఞానం అనే అంధకార చీకటిని పారద్రోలి విజ్ఞానం అనే వెలుగుని ప్రసాదించే మార్గదర్శి, ఈ మాటకూ ఏ మాత్రం తీసిపోని వ్యక్తి మన తెలుగువారైన, డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ అని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులందరినీ విద్యార్థులు ఘనశ్రీగా నమస్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, హెచ్ ఎం చంద్రకాంత్, అంజమ్మ, శ్రీహరి, ఆనంద్, శ్యామల, అరుణ, మమత, సరస్వతి, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

సమయపాలన పాటించని ఉపాధ్యాయులపై

చర్యలు తీసుకోవాలి



-మంచిర్యాల జిల్లా డీఈఓ గారికి వినతి పత్రం ఇచ్చిన బహుజన స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ జిల్లా నాయకులు మన సాక్షి గొంతుక, సెప్టెంబర్ 05. (చెన్నారెడ్డి)

గత నెల వేమనపల్లి మండలంలోని రాజారం మంగినపల్లి ఎంపీపీ ఎస్ ఉపాధ్యాయులు సమయపాలన పాటించకుండా కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎంకు సమాచారం ఇచ్చారు. అని చెప్పి పాఠశాల విధి నిర్వహణ సమయంలో వారి వ్యక్తిగత పనుల మీద వెళ్ళాము. అని రాజారం ఉపాధ్యాయులూ పేవర్ స్టేట్మెంట్ ఇచ్చినప్పటికీ ఇప్పటివరకు వారిపై ఎంతకూ గాని, హెచ్ఎం గాని, ఇప్పటివరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. ఇలా విధి నిర్వహణలో సమయపాలన పాటించకుండా స్వయంగా తీవ్ర పేవర్ స్టేట్మెంట్ ఇచ్చినప్పటికీ వారిపై తగు చర్యలు తీసుకోకపోవడం శోచనీయం. కావున ఈ ఉపాధ్యాయులపై తక్షణమే శిక్షణపరచే చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక విద్యార్థులకు న్యాయం చేసేలా చూడాలని విద్యార్థి సంఘం నాయకులు వారు డీఈఓ గారికి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు అనపర్తి యువరాజ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఏముద్ద వరుణ్, సురేష్, గౌతమ్, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టణంలోని ఏబీవి గౌట్ ఎయిడెడ్ హై స్కూల్ లో గురువారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ మహంకాళి హరిశ్చంద్ర గుప్త, హెడ్ మాస్టర్ శోభ, కిరణ్ స్కూల్ డే సందర్భంగా డి.ఓ గా వ్యతి హెడ్ మాస్టర్ గా దిలీప్, డి.వి. గా నాగభాణి, భావన, యమునా సామియా సోఫియా అదర్ ప్రెసెంట్ రామ్ చరణ్ వినయ కుమార్ జస్సంత్ అఫీరెన్ శివ కుమార్ గౌరవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:



నేడు జనగామలో సుద్దాల అశోక్ తేజ శూద్ర గంగ స్వీయ కావ్య గానం

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ (సెప్టెంబర్ 5): నేడు జనగామలో

జాతీయ అవార్డు గ్రహీత, సినీ కవి డా. సుద్దాల అశోక్ తేజ రచించిన శూద్ర గంగ స్వీయ కావ్య గానం పద్యశాలి అఫిషియల్స్ అండ్ ప్రొడక్షన్స్ అసోసియేషన్ (పోపా), జనగామ రచయితల సంఘం (జరసం) సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టర్ బహువారం జనగామలో అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు ఆవిష్కరించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు స్థానిక జనగామ సూర్యాపేట రోడ్ లోగల కెమిస్ట్రీ భవన్ లో నిర్వహించారని కార్యక్రమ నిర్వహకులు నిర్వాహకులు బల్ల శ్రీనివాస్, కార్యక్రమ సమన్వయకర్త, సభాధ్యక్షులు పాట్లబత్తిని భాస్కర్ తెలిపారు. సాహిత్యాభిమానులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ పోస్టర్ ఆవిష్కరణలో పద్యశాలి అఫిషియల్స్ అండ్ ప్రొడక్షన్స్ అసోసియేషన్ (పోపా) ద్వారా వెంకటేశ్వర్లు, మంతెన వీర నర్సయ్య, దేవరాజు, కవులు కళాకారుల ఐక్య వేదిక జనగామ జిల్లా కన్వీనర్ జి. కృష్ణ, జనగామ రచయితల సంఘం అధ్యక్షుడు అయిలా సోమనరసింహ చారి, శ్రీ కళా వేదిక రాష్ట్ర కార్యదర్శి లగిశెట్టి ప్రభాకర్, డాక్టర్ వేముల సదానందం, బూరెల రామకృష్ణ వెల్లండ పిట్టల అంజనేయులు, లక్ష్మణ్, సాయికిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జేపిసి జిల్లా అధ్యక్షులు మాదాస్ శ్రీనివాస్

కి మాతృవియోగం

నివాళులర్పించిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బత్తుల సోమయ్య ప్రజాగొంతుక స్కూల్ /ఖమ్మం జిల్లా

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జేపిసి అధ్యక్షులు మాదాస్ శ్రీనివాస్ కి మాతృ మూర్తి సోమ లక్ష్మి (81) క్యాన్సర్ తో వ్యతి చెందారు. ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి మండలం కొత్త కొత్తూరు గ్రామంలో ఆమె భౌతిక కాయానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమకారుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బత్తుల సోమయ్య సందర్శించి నివాళులర్పించారు. ఈ నివాళులర్పించిన వారిలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంఘం నాయకులు తేలూరి వెంకట్ పిడతల రామ్మూర్తి అంగడి బిక్రం కల్వకుంట్ల లత వర్మ రాజేష్ వీరబాబు ఏపూరి సత్యనారాయణ వెంకటేశ్వర్లు చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గురుపూజోత్సవ వేడుకలు..



ప్రజాగొంతుక, చౌదాపూర్:

చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని హన్మయ్యపల్లి గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో గురువారం సర్వే పల్లి రాధాకృష్ణ జయంతి (గురుపూజోత్సవ) సందర్భంగా సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ చదువుల తల్లి సావిత్రి పూలే దంపతుల బోలోలకు పూల మాల వేసి జయంతిని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగింది. అనంతరం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు దశరథంను సన్మానించడం జరిగింది. అలాగే విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు పెన్నులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షులు ఉమాపతి రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బి. వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రులు, సన్మాని కృష్ణయ్య, శౌంబ చిన్నయ్య, ఎరుకలి యాదయ్య, బి. యాదయ్య, సన్మాని అంజయ్య, నత్యం, నర్సింలు, సిద్ధయ్య, అమ్మపురం అంజి, వెంటయ్య, నర్సింలు విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.